

“推动创造更加平衡可持续的全球经济”

——国际社会积极评价习近平主席二十国集团领导人峰会重要讲话

《人民日报》(2019年06月30日 02版)

6月28日,习近平主席在二十国集团领导人峰会上发表重要讲话,从构建新型国际关系和人类命运共同体的高度,为世界经济和全球治理明确方向,为大国关系和国际合作把脉开方,发挥了负责任大国的作用担当。接受本报记者采访的各国专家学者表示,习近平主席的讲话为世界经济发展提供了指引,展现了中国领导人的远见卓识,为创造世界经济更加美好的明天注入强大信心。

“世界向何处去?世界经济如何实现可持续发展?习近平主席的讲话给出了答案。”欧洲研究国际中心欧洲—中国项目主任乔治·佐普鲁斯表示,二十国集团领导人峰会所传递的信息和理念对于世界经济和全球治理具有指导意义,习近平主席所倡导的合作共赢,是对世界经济发展规律的科学把握,是对时代潮流的正确认识。

“今年的二十国集团领导人峰会是在世界经济走到十字路口的背景下举行的,习近平主席讲话的重要性更加凸显。”美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩表示,“习近平主席所提议的持续改善营商环境,提高知识产权保护水平,全面实施平等对待等,与目前中国正在进行的全面深化改革实践高度一致。中国正致力于推动创造更加平衡可持续的全球经济”。

比利时法语布鲁塞尔自由大学国际关系教授马里奥·特奥认为,习近平主席强调维护自由贸易和多边主义,坚持以更大的开放拥抱发展机遇,这展现了一个负责任大国的担当。“历史证明,关起门来是发展不起来的,只有互联互通,融入经济全球化大潮,才能实现发展的目标。中国过去40多年的发展奇迹就是一个非常有说服力的例证。”

法国历史学家贝尔纳·布里泽表示,在单边主义、保护主义沉渣泛起背景下,二十国集团有责任为世界经济校准方向。在他看来,习近平主席提出的具体措施基于对国际形势和世界经济发展趋势的深入思考,展现了中国坚定维护多边主义、推动世界经济复苏的决心。“在发展自身的同时,中国也在不断为世界经济发展带来机遇和活力。”

德国黑森州欧洲及国际事务司前司长博喜文认为,习近平主席的讲话表明中国维护并促进开放型世界经济以及保护经济全球化的决心。“中国宣布将进一步开放市场、主动扩大进口、持续改善营商环境、全面实施平等对待等,表明了中国立足共同利益,着眼长远发展,对全球投资者都是利好。”

“习近平主席再次强调了二十国集团的‘初心’。”美利坚大学国际关系学院教授赵全胜表示,世界经济再次来到十字路口,二十国集团有责任高举多边合作大旗,共同反对单边主义、保护主义,为全球增长注入信心。

日本帝京大学经济学部教授露口洋介表示,保护主义导致全球经济治理机制碎片化、低效化十分严重,全世界都正因此而付出惨痛代价,日本也不例外。日本应与中国一道,推动世贸组织更加有效践行开放市场、促进发展的宗旨。

巴基斯坦独立新闻社中国业务总监贾韦德·阿赫塔尔说,习近平主席呼吁二十国集团成员坚持伙伴精神,妥善处理分歧,这对世界经济繁荣和稳定意义重大。

非洲领导力研究院高级研究员、南非大学教授谭哲表示,习近平主席坚定支持贸易自由化和多边主义的国际体系,符合世界大多数国家的利益与心声,为实现世界共同发展与繁荣贡献了中国方案与中国智慧。

“习近平主席在讲话中介绍了中国经济发展新举措,这是推动世界经济高质量发展的中国智慧。”贝尔纳·布里泽表示,“毫无疑问,这些新举措将为其他国家发展带来巨大机遇。”

巴西里约天主教大学教授保罗·罗贝尔表示,习近平主席提出的主动扩大进口、进一步自主降低关税水平、努力消除非关税贸易壁垒等诸多举措,为巴西等出口型拉美国家提供了难得发展机遇。“在贸易保护主义抬头的大环境下,中国努力推动共建‘一带一路’,也极大推动了沿线国家和地区经济发展。”

库恩强调,世界上绝大多数经济学家都认为,按照“共同发展”“合作共赢”理念开展经贸合作,“每个国家都将从中国经济增长中受益”。

南非贸工部部长易卜拉欣·帕特尔表示,习近平主席所倡导的多边主义是非洲国家真正期待和需要的。中国和非洲国家的经贸往来就是通过务实合作实现互利共赢的成功案例,中国的成功经验能够帮助非洲国家实现产业转型、创造就业、改善民生。中国展示了扩大开放、维护经济全球化的坚定信心,用伙伴精神为世



02版:要闻 PDF版下载 上一版 下一版

PDF阅读器下载

版面导航

我给文章打分

1分 2分 3分 4分 5分 提交

本版得分: 5 参与评分人: 27

新闻排行榜

- 1 不畏浮云遮望眼
- 2 言则必行 行则将至 (钟声)
- 3 习近平同美国总统特朗普会晤
- 4 在中华人民共和国成立七十周年之际对九类服刑罪...
- 5 依法特赦彰显法治精神
- 6 青春之花,绽放在扶贫路上
- 7 特赦的根据及其运用
- 8 全国人民代表大会常务委员会任免名单
- 9 加强督促指导 有效传递压力 (守初心 担使命...)
- 10 中华人民共和国主席特赦令

版权声明

《人民日报》(电子版)的一切内容(包括但不限于文字、图片、PDF、图表、标志、标识、商标、版面设计、专栏目录与名称、内容分类标准以及为读者提供的任何信息)仅供人民网读者阅读、学习研究使用,未经人民网股份有限公司及/或相关权利人书面授权,任何单位及个人不得将《人民日报》(电子版)所登载、发布的内容用于商业性目的,包括但不限于转载、复制、发行、制作光盘、数据库、触摸展示等行为方式,或将之在非本站所属的服务器上作镜像。否则,人民网股份有限公司将采取包括但不限于网上公示、向有关部门举报、诉讼等一切合法手段,追究侵权者的法律责任。



iOS版



Android版



微信小程序

人民日报手机报

移动发送RMRB

到10658000

联通发送RMRB

到10655111